编辑 王真真 校对 潘亚培

■E-mail:baofengkuaibao2@163.com

应对天气变化 抓好"三秋"生产

赵庄镇---

全链条护航秋收 守住群众"粮袋子"

当前,秋粮收获进入攻坚期。 赵庄镇聚焦群众需求,以"抢收提速、烘干提效"为核心,从抢收队伍 组建、农机资源调配到烘干设施保障全链条发力,用贴心服务守护群 众丰收成果。

聚焦"抢收"关键环节,组建"硬核"服务队伍。针对秋收农时紧、农机需求大的实际,该镇火速集结23支抢收服务队,500余名队员下沉田间地头,同时精准对接农机资源,累计调配履带式收获车辆136余台,高效完成1.28万余亩玉米抢收任务。截至目前,全镇3.7

万亩玉米已抢收2.3万亩,收获比例达61.74%,切实解决了农户"收割难、收割慢"的问题。

破解"烘干"后顾之忧,夯实保障硬件基础。该镇现有2个烘干点、9座烘干塔,日处理湿玉米能力达400余吨,可满足500余亩玉米烘干需求,自9月下旬以来已累计处理玉米8500余亩。为进一步提升烘干能力,该镇政府主动靠前,大力宣传烘干塔补贴政策,引导有条件的种植大户升级设施。目前,木中营村2台日处理量



30吨的烘干塔正加速安装,预计10月15日竣工投用,投用后每日可烘干玉米120亩,将有效缓解湿粮晾晒压力,为秋收"最后一公里"保驾护航。

下一步,赵庄镇将持续优化车辆调度、烘干协调、服务队保障等工作,紧盯10月25日前全面完成秋收的目标,以更细致的服务、更有力的举措,全程守护秋粮收获,守住群众"粮袋子"。

(雷云晓 文/图)

(上接第一版)同国际组织合作实施促进妇女和女童发展合作项目;在民生发展领域援助1000个"小而美"项目;邀请5万名妇女来华交流研修;设立"全球妇女能力建设中心",合作培养更多女性杰出人才。

习近平最后强调,站在新的历史起点上,中方愿同各方一道,传承和弘扬北京世妇会精神,朝着构建人类命运共同体的目标,加速妇女全面发展新进程,共同创造人类更加美好的未来。

冰岛总统托马斯多蒂尔、多米尼克总统伯顿、 加纳总统马哈马、莫桑比克总理莱维、斯里兰卡总 理阿马拉苏里亚、联合国常务副秘书长阿明娜、联 合国副秘书长兼妇女署执行主任巴胡斯分别致 辞。他们高度评价习近平主席所作重要讲话,感 谢中方主办此次峰会,欢迎中方提出的倡议和举 措。各方强调,30年前北京世妇会通过的《北京宣 言》和《行动纲领》具有重要意义,得到国际社会广 泛认可,是推动妇女事业前行的路线图。中国在 摆脱贫困、推动性别平等、促进妇女权益等方面取 得非凡成就、积累丰富经验,在成功实现自身妇女 事业发展的同时,以鲜明责任担当和强大领导力 为世界妇女事业注入强劲动力。妇女在人类文明 和社会进步中发挥着不可替代的作用,性别平等 和妇女发展是人类社会可持续发展的关键因素。 国际社会应以此次峰会为新的起点,弘扬北京世 妇会精神,加强团结、深化合作、互学互鉴,促进联 合国2030年可持续发展议程实现,推动全球妇女 事业得到新发展。

当天中午,习近平和彭丽媛为与会国际贵宾举行欢迎宴会。

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,弘扬伟大爱国主义精神,增强党员干部国防观念和家国情怀,10月11日下午,县委社会工作部组织全体干部职工集中观看爱国主义影片《志愿军:浴血和平》

影片聚焦抗美援朝 第五次战役后"边打边 谈"的作战历程,展现了 志愿军将士以钢铁意志 和英勇奋战,最终赢得停 战协定签订的伟大胜利, 用热血与生命铸就了和 平的基石。在"谈谈停 停"的节奏中,串联起枫 川里反击战、上甘岭战 役、金城战役等战斗,大 银幕上"最可爱的人"-帧一帧闪过,有为守护中 立区"不开枪"约定而不 惜自我牺牲的中方军事 警察姚庆祥,有为夺回枫 川里捐躯的副连长孙醒, 有在运输途中被美军空 中"绞杀战"炸死的司机 赵安南,更有在上甘岭战 役中勇堵枪眼的黄继

光。这些鲜活的英雄形象,让同志们更深刻地铭记和平的珍贵、反思战争的残酷。

雄

观影结束后,大家纷纷表示,要把伟 大抗美援朝精神转化为干事创业的实际 行动,聚焦新兴领域党建、基层治理、志 愿服务等重点工作任务,以更加饱满的 热情、更加昂扬的斗志投入工作中,为我 县社会工作贡献力量。

(王佳南)

我县组织开展"国际减灾日"宣传活动



10月13日是第36个"国际减灾日"。当日,我县各乡镇(示范区、办事处)、各减灾救灾委员会成员单位紧扣"投资韧性建设,提升防灾减灾能力"主题,积极开展宣传活动,增强全民对防灾减灾工作的认识,切实提高全民防灾减灾意识与应对突发灾害的能力。

记者看到,县应急管理局、长途汽车站、张八桥镇等单位在活动现场设立咨询台、悬挂宣传横幅、摆放宣传版面,向过往群众、旅客发放宣传资料,详细讲解地震、火灾、洪水、台风等各类灾害的特点和应对方法。铁路办事处铁东社区组织居民观看国际减灾日宣传片,进一步提高他们对突发事件的种类、特点和危害的认识以及面对危险时开展自救互救的能力。 (郭跃锋 文/图)

科技助残暖人心智能服务惠民生

日前,县科协联合县残联开展以"科技助残智能化服务"为主题的活动,把智能科技的温暖和便利送到残障人士身边。

当天,在周庄镇、张八桥镇、父城街道,县科协、 县残联的志愿者为残障人士送去了智能语音电磁 炉、智能门铃、智能监控、助听器等实用产品,并耐 心细致地向他们讲解了各类智能设备的使用方法, 手把手教他们操作,确保他们能够熟练使用,真正 让科技产品发挥实效,助力他们享受便捷、高质量 的生活。

下一步,县科协将与县残联密切协作,多层次多角度地开展科普宣传活动,让科技"硬核"与人文"温情"相融合,让越来越多的残障群体享受到科技发展的红利,提升残障群体的科技应用能力,真正让科技成为残障人士改善生活、提升生活的有力支撑,切实增强他们的获得感、幸福感和安全感。 (赵子灿)

我县对冬季清洁取暖改造工作进行再部署

为确保我县冬季清洁取暖工作有力有序推进,日前,我县召 开冬季清洁取暖改造工作推进会,通报近期各乡镇清洁取暖改造 工作进展情况,详细说明清洁取暖改造验收工作的关键要点,并 就下一阶段工作重点进行再安排、再部署。

会议强调,各乡镇要持续深入开展政策宣传和解读工作,切实提高群众政策知晓率和参与度;针对群众普遍关心的设备耗电、产品质量、使用效果等问题,要及时回应群众关切,做好解释说明,并动员更多符合条件的农户积极参与改造。同时要切实履行属地责任,指导各村认真做好改造户的信息筛查与比对工作,完善台账登记,规范户档管理;住建局班子成员要定期深入一线开展督导指导,全面掌握各乡镇工作进展,主动当好政策"宣讲员",及时协调解决基层反映的各类问题,推动形成以点带面、示范引领、整体推进的工作格局;住建工作专班要加强与上级部门的沟通对接,积极协调设备货源,保障物资供应,督促安装公司配强施工力量,优化安装流程,提升安装效率。同时,进一步强化全过程指导服务,确保安装工作规范、高效推进,让广大群众温暖、清洁、安全过冬。